



Bezděkov = kvalita, tak by se dal nazvat tento průměr, který se vztahuje jak na kvalitu sportovní, tak i pořadatelskou. O čem se teď vede řeč, no přece o sportovním klání, které se každoročně pořádá v Bezděkově a tím je míčový sedmiboj.



V tradičním čase, kterým jsou dva sváteční dny na začátku července, se na antukových kurtech sešlo v úterý celkem 34 dvojic mužů a ve středu 29 smíšených párů. Jednalo se 17. ročník turnaje mužů a 11. ročník mixů. Počasí první den trochu hrozil déšť, ale jak se nakonec ukázalo, bylo to příjemnější než na turnaji mixů, kdy páliло slunce. Kromě tradičních a známých dvojic se v Bezděkově objevily nové tváře a jejich přínos do kvality sportovních výkonů byl nezanedbatelný. Mužům jednoznačně kralovali lonští vítězové Absolon a Klusoň, ale o další místa se strhla velká bitva a o pořadí rozhodoval pouze bod. Překvapivé 2. místo obsadila bezděkovská dvojice Marek a Vaněk, kdy se Libor Vaněk vrátil ke sportu nejméně po 8. letech. Třetí místo získali nováčci, pingpongoví specialisté, kteří vystupovali pod názvem Ševci. Tenisové umění ukázal Leoš Friedl, wimbledonský vítěz mixů z r. 2002. Hokejista Josef Vašíček šíří dobrou náladu a kromě hokeje ukazuje, že jeho silnou stránkou není jen tenis, ale také volejbal.

Mixový sedmiboj měl tentokrát velmi silné zastoupení. První místo obsadil Martin Kubát s novou partnerkou Pazlarovou, druží skončili Vojta s Jitkou z Brna a třetí byli domácí Markovi.

Turnaj lze jednoznačně hodnotit nejvyšší známkou a jeho oblíbenost stále stoupá, což potvrzuje vysoká účast. Pořadatele také těší slova chvály a uznání od sportovců, kteří oceňují profesionalitu s jakou je turnaj řízen. Přes velkou účast byl turnaj zakončen po 18. hodině. Prvních 8 nejlepších v obou kategoriích bylo odměněno hodnotnými cenami, každý z účastníků obdržel speciální diplom. Na cenách se podíleli: Obec Bezděkov, TJ Sokol Bezděkov, Botas Skuteč, a Fischer Skuteč, pivovar Chotěboř.

Všechny výsledky včetně fotografií naleznete na www.sokolbezdekov.estranky.cz



Předávání cen vítězům mužské kategorie dvojici Absolon - Klusoň

